Modalita calcolo
Tariffa per le utenze domestiche:
e parte fissa: ¢ espressa in euro per unita di superficie (€ / mq)
e parte variabile: ¢ espressa in euro in dipendenza della numerosita degli occupanti; le classi
previste sono da 1 a 6 componenti

Tariffa per le utenze non domestiche:

e parte fissa: € espressa in euro al mq
e parte variabile: ¢ espressa in euro al mq

Algoritmo per la determinazione dell’Importo lordo TARI su Abitazioni (Utenze Domestiche)
Importo annuale parte fissa = superficie utile * tariffa fissa

L’importo annuale parte fissa sara quindi rapportato all’effettivo periodo di tassazione [Importo
parte fissa] = [Importo annuale parte fissa] / 365gg * [giorni effettivi di tassazione]

Importo annuale parte variabile = tariffa variabile commisurata al n.ro componenti (tabellada 1 a
6 componenti)

L’importo annuale parte variabile sara quindi rapportato all’effettivo periodo di tassazione [Importo
parte variabile] = [Importo annuale parte variabile] /365gg * [giorni effettivi di tassazione]

Importo totale annuale = Importo annuale p. fissa + importo annuale p. variabile

Importo Addizionale Provinciale = Importo totale annuale arrotondato * 5% arrotondato
matematicamente al centesimo di Euro

Importo Lordo totale = [Importo totale annuale arrotondato] + [Importo Maggiorazione
Provinciale]

Algoritmo per la determinazione dell’Importo TARI su Attivita (utenze NON Domestiche)
Importo annuale parte fissa = superficie utile * tariffa fissa

L’importo annuale parte fissa sara quindi rapportato all’effettivo periodo di tassazione [Importo
parte fissa] = [Importo annuale parte fissa] /365gg * [giorni effettivi di tassazione]

Importo annuale parte variabile = superficie utile * tariffa variabile
L’importo annuale parte variabile sara quindi rapportato all’effettivo periodo di tassazione [Importo
parte fissa] = [Importo annuale parte fissa] /365gg * [giorni effettivi di tassazione]

Importo totale annuale = Importo annuale p. fissa + importo annuale p. variabile

Importo Addizionale Provinciale = Importo totale annuale totale arrotondato * 5% arrotondato
matematicamente al centesimo di Euro

Importo Lordo totale = [Importo totale annuale arrotondato] + [Importo Maggiorazione Servizi
Indivisibili] + [Importo Addizionale Provinciale]



